
Розблокування  податкових
накладних:  не  надано  всіх
документів до пояснення
Є аксіома в процесі адміністративного розблокування податкових
накладних: надавати всі документи на пропозицію податкового
органу,  котрі  є  в  платника  податків  та  підтверджують
правильність  формування  податкового  кредиту.

Однак, що буде, якщо певні документи не надати на пропозицію
податкового органу?

Очевидно,  що  в  інтересах  платника  надати  достатній  обсяг
податковому  органу  під  час  подання  пояснень  та  оскарження
зупинення реєстрації податкових накладних в адміністративному
порядку. Попри те, що податковий орган може вимагати набагато
ширший пакет документів.

На  боці  платника  Верховний  Суд.  Так,  Верховний  Суд
неодноразово, зокрема у постановах від 12 листопада 2019 року
у справі № 816/2183/18, від 18 лютого 2020 року у справі №
360/1776/19, від 27 квітня 2020 року у справі № 360/1050/19,
від 18 червня 2020 року у справі № 824/245/19-а, наголошував
на тому, що здійснення моніторингу відповідності податкових
накладних/розрахунків  коригування  критеріям  оцінки  ступеня
ризиків є превентивним заходом, спрямованим на убезпечення від
безпідставного формування податкового кредиту за операціями,
що  не  підтверджені  первинними  документами  або  підтверджені
платником  податку  копіями  документів,  які  складені  з
порушенням  законодавства.  Здійснення  моніторингу  не  повинно
підміняти за своїм змістом проведення податкових перевірок як
способу реалізації владних управлінських функцій податкового
органу. Приймаючи рішення про реєстрацію податкової накладної,
контролюючий  орган  не  повинен  здійснювати  повний  аналіз
господарських  операцій  позивача  на  предмет  їх  реальності.
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Змістовна оцінка господарської операції може бути проведена
лише за результатом здійснення податкової перевірки, підстави
та  порядок  проведення  якої  визначено  нормами  Податкового
кодексу  України.  У  свою  чергу,  при  реєстрації  податкової
накладної фактично проводиться моніторинг операції чи платника
податків лише за зовнішніми (формальними) критеріями.

При цьому, податковий орган під час вирішення питання про
реєстрацію податкової накладної чи відмову у її реєстрації не
має права здійснювати аналіз господарських операцій платника
податків на предмет її реальності (нереальності). Така оцінка
може  надаватись  контролюючим  органом  виключно  у  межах
проведення  відповідної  документальної  перевірки  платника
податків.

Адвокатським Об’єднанням «Західна Правозахисна Група» надано
правову  допомогу  клієнту  за  подібних  обставин.  Суд  першої
інстанції  справедливо  оцінив  доводи  платника,  позицію
податкового  органу  та  зобов’язав  останнього  зареєструвати
податкові накладні у справі № 300/2792/24.

  АО  «Західна  Правозахисна  Група»,  –  юридичний  партнер
«VICTORY  GROUP»,  ASSC.,  надає  професійні  послуги  супроводу
розблокування реєстрації податкових накладних.
  Загалом  це  охоплює  як  процедуру  адміністративного
оскарження,  так  і  судового.
  Ви  зможете  отримати  комплексну  послугу  щодо  оскарження
протиправних рішень податкового органу з блокування податкових
накладних.

  Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

– досвідчені юристи, податкові консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси з оскарження;
–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання її розвитку і податкове планування;
– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
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– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

Заповніть  форму  зворотного  зв’язку  і  ми  надішлемо  Вам
розрахунок вартості послуг супроводу розблокування податкових
накладних.
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